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Are you experienceing
a high turnover in sta�?

Would optometry billing
experts benefit your

practice?

Are you hitting these
claim revenue benchmarks?

* Claim acceptance processing
rate greater than 98%?
* Claim denial rates less

than 6%?

Let’s fix that,
keep reading.

Great! Keep reading to
learn more about your
billing service options.

You’re rocking your
claims management

keep going!

So how are you
managing your
claims revenue?

Has your practice growth
made it di�cult to keep up

with your claims
managament?

Does your provider
manage both vision and

medical claims?

Is your provider specialized
only in optometry billing?

Are you in the market
for a billing service?

Is it di�cult to train new sta�
about billing and insurance?

Do you have insight into
claims performance through

detailed reports?

Are you outsourcing
your billing?

Do you currently have a person
in-house managing your claims?
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